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 SESSÃO ORDINÁRIA / 14-09-2021 

 

ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 

1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 14 

(CATORZE) DE SETEMBRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) 

DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, 

S/N°. ESTIVERAM PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES 

VEREADORES: JÚLIO CESAR E CARLOS ALBERTO. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: ALINE 

DO HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, LÉO SALES, PEDRO 

RODRIGUES, PAULINHO, IVONALDO LIMA, JEORGENES CASTRO, 

CRISTIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, EDIZIO MOREIRA, MANOEL 

CORREIA, INSPETOR MORAES, RAFAEL LACERDA, LUCINILDO, 

SILVANA, DR. PATRIARCA E ROMUALDO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO REGISTRA A 

PRESENÇA DO SECRETÁRIO PEDRO MATOS DA SECRETARIA 

ESPECIAL DE PARCERIAS E CONCESSÕES DA PREFEITURA DE 

MARACANAÚ, O QUAL FEZ EXPLANAÇÃO DA LEI PROGRAMA 

MUNICIPAL DE PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS E CONCESSÕES 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 250, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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INSPETOR MORAES – DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO USO DE 

SOM AUTOMOTIVO NOS POSTOS DE REVENDA DE 

COMBUSTÍVEIS, DENTRO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 251, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS – DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO 

PREFERENCIAL ÀS PESSOAS COMPROVADAMENTE 

DIAGNOSTICADAS COM DOR CRÔNICA, EM LOCAIS QUE 

ESPECÍFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 252, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA – 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE CUIDADOS PALIATIVOS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 253, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO – DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE 

BANHEIROS ADAPTADOS EM MAIOR NÚMERO PARA AS 

NECESSIDADES FEMININAS EM NOVOS ESTABELECIMENTOS 

COMERCIAIS, INDUSTRIAIS, DE SERVIÇOS, LOCAIS DE CULTOS 

RELIGIOSOS, CLUBES, EDIFÍCIOS E EQUIPAMENTOS PÚBLICOS, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 254, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES – DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA 

PRÁTICA ESPORTIVA PARA IDOSOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 255, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA – DISPÕE 

SOBRE OS CRITÉRIOS DE DENOMINAÇÃO DE RUAS, PRAÇAS, 

MONUMENTOS, OBRAS E EDIFICAÇÕES PÚBLICAS NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 010, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO 
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HOSPITAL – CRIA A MEDALHA DO MÉRITO EDUCACIONAL E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

218, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO – CRIA A 

SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA PTI - 

TROMBOCITOPENIA IMUNE PRIMÁRIA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 219, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA – INSTITUI O PROGRAMA FABÍOLA TEIXEIRA DE APOIO A 

PROJETOS CULTURAIS - O PROGRAMA FABÍOLA TEIXEIRA, 

DISPÕE SOBRE INCENTIVO FISCAL PARA REALIZAÇÃO DE 

PROJETOS CULTURAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 221, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO 

MOREIRA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

PAPELARIA POPULAR NO BAIRRO CONJUNTO TIMBÓ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 034, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO – SOLICITA QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DO SENHOR FRANCISCO EDMILSON DE ALENCAR, 

PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 02 DE SETEMBRO 

DO CORRENTE ANO. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 794 AO 809/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: PAULINHO, DR. PATRIARCA, INSPETOR MORAES, 

MANOEL CORREIA, ROMUALDO BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

CARLOS ALBERTO, DEMIR PEIXOTO, PEDRO RODRIGUES, ALINE 

DO HOSPITAL, IVONALDO LIMA, SILVANA MACIEL, EDIZIO 
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MOREIRA, LÉO SALES, LUCINILDO DA FROTA E CRISTIANO DE 

ALMEIDA. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. PELA 

ORDEM A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, SOLICITOU UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO PROFESSOR JOSÉ 

MILTON RODRIGUES LEMOS, SENDO CONCEDIDO PELO SENHOR 

PRESIDENTE. PELA ORDEM O VEREADOR ROMUALDO 

REGISTROU PRESENÇA DOS AMIGOS LÉO PORTELA E NAZARO 

DUARTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES MANOEL CORREIA E ALINE DO HOSPITAL. 

PELA ORDEM O VEREADOR JÚLIO CESAR, LAMENTOU A SUA 

AUSÊNCIA NA REUNIÃO COM O SECRETÁRIO PEDRO MATOS DA 

SECRETARIA ESPECIAL DE PARCERIAS E CONCESSÕES DA 

PREFEITURA DE MARACANAÚ, POR ESTÁ REMOTAMENTE E SE 

SENTIU PREJUDICADO. SALIENTOU QUE TODAS AS REUNIÕES 

REALIZADAS NA CÂMARA DE MARACANÁU COM SECRETÁRIOS 

DEVERIAM SER AVISADAS PARA TODOS OS VINTE UM 

VEREADORES, ASSIM COMO AS REUNIÕES DAS COMISSÕES 

PERMANENTES E TEMPORÁRIAS, UTILIZANDO A FERRAMENTA DO 

ZOOM PARA QUE TODOS TENHAM ACESSO. O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ACATOU E INFORMOU QUE A 

SOLICITAÇÃO SERÁ LEVADA PARA O PRESIDENTE DESTA CASA. 

NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA 

A ORDEM DO DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES, O SENHOR PRESIDENTE EM 
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EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE 

Nº 060, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – ALTERA OS 

ANEXOS I E II DA LEI Nº 2.888, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2019 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 065, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO – AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A CEDER POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL 

DESAPROPRIADO JUDICIALMENTE, QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 066, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS E CONCESSÕES DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VETO AO 

AUTÓGRAFO DE Nº 054/2021 – REFERENTE AO PROJETO DE LEI 

DE Nº 006, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 212, DE AUTORIA DO VEREADOR 

INSPETOR MORAES – INSTITUI A PREMIAÇÃO PECUNIÁRIA AOS 

GUARDAS MUNICIPAIS, POLICIAIS MILITARES E CIVIS, PELA 

APREENSÃO DE ARMAS DE FOGO EM SITUAÇÃO IRREGULAR E 

CORRESPONDENTE ENTREGA DOS OBJETOS APREENDIDOS AO 

ÓRGÃO INDICADO NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 213, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA – DISPÕE SOBRE A 

UTILIZAÇÃO, PREFERENCIALMENTE, DE ENERGIA SOLAR PARA O 

FUNCIONAMENTO DE SEMÁFOROS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 214, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA – DISPÕE SOBRE A COLETA DE RESÍDUOS 
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RECICLÁVEIS DURANTE E APÓS A REALIZAÇÃO DE GRANDES 

PRODUÇÕES E EVENTOS FESTIVOS E ESPORTIVOS PÚBLICOS OU 

PRIVADOS REALIZADOS EM ÁREAS PÚBLICAS NA CIDADE DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 215, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE SOBRE A 

INCLUSÃO DOS CONTEÚDOS DE DIREITO DOS ANIMAIS E 

PROTEÇÃO ANIMAL NO PROGRAMA CURRICULAR DAS ESCOLAS 

DA REDE MUNICIPAL DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 216, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

FEIRA DE ARTE, CULTURA, ARTESANATO E GASTRONOMIA DA 

PRAÇA LUCIMÁRIO NUNES CAETANO, NO BAIRRO 

ACARACUZINHO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 217, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO – INSTITUI O PROGRAMA "CAVALO DE LATA", NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, VISANDO A REDUÇÃO GRADATIVA 

DE NÚMERO DE VEÍCULOS COM TRAÇÃO ANIMAL E SUA 

SUBSTITUIÇÃO POR VEÍCULOS DE TRAÇÃO ELÉTRICA OU 

MECÂNICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 034, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO – SOLICITA QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DO SENHOR FRANCISCO EDMILSON DE ALENCAR, 

PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 02 DE SETEMBRO 

DO CORRENTE ANO. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 
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ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 15 (QUINZE) DE SETEMBRO DO 

CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE DUAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR AS MENSAGENS EM PAUTA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

 


